

启程回通前,赵东生又完成了一台心内科手术——

南通医生的援疆“收官之战”

10月29日晚上8点,距离启程回南通还有12个小时。赵东生刚刚结束了3个半小时的“奋战”,走下手术台。在医疗援疆的最后时刻,他依旧坚守岗位,将健康和希望带给伊宁县的百姓。

患者阿布待力木·阿布都瓦力是一名50岁的维吾尔族男性,因持续性心房颤动来到伊宁县人民医院就诊。由于畏惧手术治疗,患者一直不同意接受手术。直到得知援疆医生赵东生是南通市第一人民医院心内科副主任医师,擅长心律失常的诊治,还是江苏省房颤联盟

委员、南通市心电生理与起搏分会青年委员及南通市房颤联盟委员,阿布待力木·阿布都瓦力一家人这才动摇,愿意接受手术。

术后,阿布待力木·阿布都瓦力恢复良好,无术后并发症出现,生命体征平稳,第二天下午就下床活动,无特殊不适,三天后即可出院。

走出手术室的赵东生主任感慨万千:“来援疆就得尽职尽责,站好最后一班岗。完成手术是对病患负责,更是使命所在。这虽是援疆工作的最后一台手术,却绝非终点。短暂离别是为了更好的重逢,援疆助力了伊宁县

人民医院医疗事业,也将造福更多百姓。”

在一年半的援疆岁月里,赵东生遭遇了语言沟通等诸多难题,但凭借对医疗事业的热爱与执着,他充分施展专业知识和精湛技能。令人钦佩的是,他成功完成了51台心脏射频消融手术,这一成绩在全疆二级综合医院射频消融术领域独占鳌头。他的努力不仅推动了伊宁县人民医院重点学科建设,更为县域百姓带来了福音,让他们在家门口就能享受优质医疗服务,满足看病就医需求。

本报记者朱颖亮

City Walk + 探秘生态 环保亲子挑战赛“玩”出新花样

晚报讯 在山林间聆听虫鸣鸟叫,在绿野里探寻草木芬芳……昨天下午,由市生态环境局、市委市级机关工委联合举办的“争做环保达人”南通亲子City Walk环保闯关挑战赛在军山景区拉开序幕,来自全市机关、社区、企业的80组亲子家庭徒步山水间,遇见城市森林的野趣之美。

一路鸟语花香相伴,在约两公里的打卡赛道上,设置了趣味答题、垃圾分类、植物寻宝、美景打卡等多个互动环节,让每个家庭在漫步中体验低碳生态理念,养成“环保在于每一个人”的思维和习惯。亲子家庭每完成一个关卡就可以在任务卡上盖章,完赛后均能获得证书。“打卡+集赞”的趣味玩法,激发了参赛选手的斗志和潜能,调动了大朋友小朋友们的积极性和主动性,为比赛增添了乐趣。“和孩子一起探寻城市森林里的浓浓野趣,



小选手们徒步山水之间,争做环保达人。

让生态环保理念有了具象的画面,非常有意义。”南通高等师范学校附属小学一年级洪筱小朋友的家长说道。

融合生态资源,嫁接教育“绿意”。今年,我市生态环境部门扎实推进生态文明教育,组织2024年南通市生态文化月活动,推出文化展览、生态体验等10余项特色

活动,参与人数近10万;推动“江豚湾”建设,培树人与自然和谐共生的江豚文化打卡点;推进“美丽中国,我是行动者”主题实践,先后开展“游江海·享生态”生态体验、“进百校下千村入万户”行动、“生态文明第一课”、“保护勺嘴鹬计划”等品牌活动。

记者彭军君

情暖镇巴 结对助学 通州区红十字会赴陕献爱心

晚报讯 10月27日~30日,通州区红十字会组织爱心志愿者代表赴陕西镇巴开展了红十字工作交流和爱心助学走访活动,进一步促进通州和镇巴红十字工作的友好协作和共同发展,加强“情暖镇巴 结对助学”项目爱心志愿者与受助学生之间的联系。

通州区红十字会工作人员和爱心志愿者代表分别来到平安初中、大池中心小学开展爱心助学结对帮扶走访

活动。走访过程中,爱心志愿者们与学校师生交流互动,详细了解所帮扶学生在校生活学习情况,并翻山越岭深入帮扶学生家中了解孩子成长环境和家庭现状,送去学习用品、防寒衣物和爱心慰问金。活动中,志愿者还向镇巴县红十字会捐赠总价值18000元的半自动体外除颤器(AED)两台,用于提高当地应急救护水平。

据悉,自2017年以来,

通州区红十字人道基金共支援镇巴县红十字会76万元,与镇巴县红十字会联合实施了“爱心圆梦大学”“奉献爱心 扶贫助学”“人道润花蕾”“播撒爱的种子”等助学项目,共资助困难家庭学生300余名。2021年,“情暖镇巴 结对助学”项目启动,通州区红十字会发动爱心志愿者(爱心企业)与105名镇巴学生结对助学,4年来共筹集爱心助学款42.2万元。

通讯员杨清 记者徐爱银

中国击剑实现新赛季开门红 南通名宿仲满率弟子夺冠

晚报讯 2日落幕的国际击剑联合会青年女子佩剑世界杯韩国釜山站传来喜讯,南通名宿仲满率领的中国队夺得个人赛冠军,为中国击剑实现新赛季开门红。

国际剑坛2024/2025赛季于近日拉开帷幕,釜山站是女子佩剑青年组别首站赛事,不久前担任国青队佩剑组组长的仲满带领多名青年国手参赛。个人赛比赛,15岁小将潘其妙技压群芳获得冠军,她的队友陈英获得季军,蔡雨含、饶雪怡进入前16。团体比赛中中国队发挥欠佳,首轮负于中国香港队后未能进入半决赛。

仲满是我市第7位奥运冠军,他在2008年北京奥运会上

夺得男子佩剑个人金牌,退役后曾担任中国女子佩剑队教练、主教练数年。今年9月,仲满被任命为国家青年击剑队佩剑组组长。

仲满在赛后总结时表示,参加青年世界杯比赛,一方面要争取好成绩,另一方面很重要的一点是锻炼队伍、寻找差距和不足。通过这次比赛,发现中国青年运动员的不足是对比赛的阅读能力不够,缺少对场上的观察,容易把自己的意图暴露给对手。此外,如何把个人赛的状态保持到团体赛,也是后面教练员需要有针对性解决的问题。

本次比赛个人赛共有来自17个国家及地区的104名选手参赛,团体赛共有8支队伍参加。

记者王全立

全国女排联赛战罢三轮 通将助力江苏队保持全胜

晚报讯 2日,2024/2025赛季中国女排超级联赛A组结束了第三轮比赛,3名南通国字号球员吴梦洁、孙燕和周页彤所在的江苏队以3:2力克上届冠军天津队,前三轮保持全胜战绩。

苏津之战是上届季军和冠军之间的交锋,江苏女排坐镇主场常州大学体育馆迎战劲旅。这场比赛江苏队在先胜两局的情况下被对手将大比分扳平,决胜局江苏队打出良好开局,以15:9奠定胜局。南通前

国手孙燕作为江苏队主力二传手参加了全场比赛,五局对抗她以准确到位的调度为队友屡屡输送进攻炮弹,助力江苏队取得三连胜。

三轮过后,江苏队、上海队和福建队均取得3战3胜积8分的战绩,在8支参赛球队中位居前三。前三轮比赛,南通现役国手吴梦洁均上场亮相。

全国超级联赛是中国排坛最重要的年度赛事,江苏女排曾夺得2016/2017赛季冠军,当时南通国手陈展在队中担任主力自由人。

记者王全立

全国水彩名家邀请展开幕式举行 60幅精品共汇“水彩中国”

晚报讯 昨天上午,“溢彩”——全国水彩名家邀请展开幕式在南通美术馆举行。作为“时代·人民——2024中国美术报艺术季”展览主题项目之一,本次展览由《中国美术报》社、江苏省美术家协会、中共南通市委宣传部、南通大学共同主办,将持续展出至11月中旬。

此次全国水彩名家邀请展汇集了省内外具有代表性和影响力的30位水彩名家创作的60幅作品。作品涵盖风景、人物、静物等多种题材,是中国水彩艺术优秀作品的呈现,更是中国美术时代发展脉络的落地生花。

在这次展览中,南通籍著



展厅一角。记者杨镇潇

名艺术家、中国美术家协会副主席陆庆龙携《远方的路》系列作品参展;此外,我市艺术家冯卫军、於玲玲、向园应邀参展,分别带来《转场》系列、《立秋》、《运河弦歌》等代表作,既有对时代精神的生动阐述,又有对文化特性的创新表达,展现出薪火相传、生生不息的“中国美术南通现象”。记者杨镇潇